Svake godine druge nedjelje u svibnju slavi se Majčin dan. Ove godine obilježavanje ovog značajnog dana palo je na datum 10. svibanj.
 Majčin dan počeo se obilježavati početkom 20. stoljeća u SAD-u. U Hrvatskoj Majčin dan postaje popularniji nakon Domovinskog rata, a danas ga već obilježava većina stanovništva. Budući da je cijeli mjesec svibanj posvećen majkama (majci), djecu se aktivnostima potiče na shvaćanje, otkrivanje i spoznavanje važnosti majke i njezine uloge u životu i odrastanju svakog djeteta. Uz majke jednako važnu ulogu u razvoju djeteta ima i čitava obitelj. Stoga je izuzetno važno kod djece od najranije dobi osvještavati važnost obitelji, vrijednost roditelja (majki i očeva), braće i sestara, djece, baka i djedova te svih ostalih članova obitelji za cjelovit razvoj osobnosti pojedinca. Kako je jedan od oblika dječjeg učenja i učenje po modelu, djeci svi članovi društva i zajednice, a osobito obitelji, moraju poslužiti kao dobar primjer u odnošenju prema ostalim članovima zajednice, obitelji, uvažavanju drugih.
 Za svaku je predškolsku ustanovu suradnja s obitelji djeteta od najvećeg značaja za djetetov napredak i razvoj jer su roditelji najvažnija karika u odgoju svoje djece, dok je vrtić mjesto potpore, gdje se osmišljenim odgojno-obrazovnim aktivnostima trudi biti adekvatna i kvalitetna dopuna procesu odrastanja 
Dragi očevi, starije sestre i braćo, pomozite djeci da pokažu svoju ljubav i zahvalnost prema majkama tako da im postanete partner u izrađivanju malog znaka pažnje za njihov dan.
Na taj način poticat ćete kod djece socio-emocionalni razvoj, maštu i kreativnost, finu motoriku, grafomotoriku, razvoj osjetljivosti za oblikovanje na plohi te razvoj osjetljivosti za kombiniranje likovnog materijala. Recitacijom i pjesmom za majke razvijat ćete artikulaciju glasova, bogatit ćete rječnik djeteta te razvijati pravilan izgovor te izražavanje pjevanjem.
Izrada čestitke
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Za provedbu ove aktivnosti potrebno vam je:
· Kolaž papir (ako nemate kolaž poslužit će vam bilo koji papir koji imate u kućanstvu)
· Škare
· Ljepilo
· Tempere (ako nemate tempere možete se poslužiti flomasterima)
· Male, vrijedne ručice
MOJOJ MAMI
Ja nisam više mala
da darujem ti cvijet,
nit' sam sasvim stasala
da poklonim ti svijet.

Za tvoj dan, mila mama,
kažem ti veliko hvala,
za svaku riječ, osmjeh i dodir
koji si meni dala.

Svu nježnost tvoju, snagu i ljubav
želim ti vratiti.
Jednoga dana kad odrastem
moći ću sve shvatiti.

Besane noći, zubiće prve,
Cijenit' ću tad i sama.
Znat' ću da ništa teže i ljepše
nema već biti mama.
https://youtu.be/GDaolQLEl1U
Izvori: Pinterest, YouTube, Lukin portal
Razveselite svoje mame i uživajte!
Vaše odgojiteljice crvene skupine1
